24. 13 Toukn A BbleaxaeT aBTOMOBMIL 1 €4eT Mo NPsSIMON A0POre CO CKOPOCTbIo 50
KM/4. 3aTem Kakablit yac 3 A Bble3XaeT HOBbI aBTOMOGUMb, NPUYEM Kaxabilii
cnepylowmii eget Ha 1 km/4 BbicTpee npeabiaywiero. NocnegHwit aBToMo6uUnb
BblexaeT 4epe3 50 yacoB nocrne nepBoro M enet co ckopoctbto 100 km/u.
KakoBa ckopocTb aBTOMOOMINSI, KOTOpbIA ByAeT BO3rnaBnsATe KONOHHY yepe3 100
YacoB nocre cTapTa Nepeoro aBTomobunsa?

(A) 50 km/y (B) 66 km/ (B) 75 km/u (M 84 km/y () 100 km/y

25.Mpsimble, copepkalume cTopoHbl TpeyrofibHuka ABC, o6pasyloT ¢ HeKoTopoW
npamoi ymbl  30°, 40° u 80°. Kakoe Hauborbluee 3Ha4YeHWe MOXeT
NPUHMMAaTL Yron 3TOro TpeyronbHUKa?

(A) 70° (B) 90° (B) 110° (r) 130° gy 150°

26.HazoBem HaTyparnbHOe 4ucro n 6o2ambiM, ECIM CYMMa BCEX €r0 HaTypasibHbIX
aenutenen Gonbwe 2x. Hanpumep, uucno 12 sensetca 6GoratbiM, Tak Kak
1+2+3+4+6+12> 24 . Kakum He moxeT ObITb Oboratoe 4mcrno?

(A) TouHbIM kBagpatoMm  (B) uncnom, kpatHeim 2013 (B) 6onbLue munnmoHa
(M) creneHbto uncna 3 (O) kaxxgoe n3 ceoicTB A—I" BO3MOXHO

27.Yucna 1, 2, 3, ..., 10 BbinucaHbl N0 KPYry B Npou3BosibHOM nopsiake. Cknagpias
KaXkgoe M3 3TUX Ymcen ¢ ABYMSA ero «coceadamuy, Mol nonydnm 10 cymm. Nyctb
A — 3T0 HaumeHbluas M3 3TMX CyMM. Hainaute HauGornbliee BO3MOXHOE
3HaveHve 4.

(A) 13 (B) 14 (B) 15 (N 16 (o) 17

28. durypkamn kakoro u3 BuaoB A-I Henb3si «3amMOCTUTb» MIOCKOCTb (6e3
HanoXxeHun)?
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() NnockoCTb MOXHO 3aMOCTUTL Nto6ow 13 cpurypok AT

29.Bponb pgoporn pactyT aybel u Gepesbl, Bcero 100 aepeBbeB. Konnvectso
AepeBbeB Mexay nobbiMu aBymsi gybamu He paBHO 5. Kakoe Haumbonbluee
Konuuectso ay6oB moxeT 6biTb cpeamn atux 100 aepeBbeB?

(A) 17 (B) 50 (B) 51 () 52 (0) 53

30.Bacs npoBOANT Ha NJIOCKOCTU nNpdAMble TakK, YTO HUKakne pOBe U3 HUX He
napannenbHbl U HUKaKue Tpu He NpoxXoadaT 4Yepe3 OAHY TOYKY. OH xo4eT, 4TOoObI
BCe TpEeYronbHUKN, 06p830BaHHbIe STUMN  NPAMbIMU, Obinn TYynoyrosnbHbIMW.
Kakoe HanbornbLuee 4yncno NPAMbIX OH CMOXEeT ﬂpOBeCTM?

(A) 4 (B)5 (B)6 n7 (d) ckonbko yrogHo

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!
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3agauu
MeXAyHapoOAHOro KOHKypca

«KeHrypy»

21 mapTa 2013 . 9-10 knacchbl
3adayu, oyeHusaembie e 3 6anna

1. B kakoMm cnose MOXHO HanTu kaxayto u3 byks criosa KEHITYPY?

(A) MPAIMOYTOMNbHUK ~ (B) MAPABOJSIA  (B) TPEYIOJIbHVK
(M) TUMOTEHY3A () TMNEPBONA

2. 4'5,8' pasHo
(A) 210 (B) 2'5 (B) 2%° (r) 2% (o) 2°

3. Ha knetyatom nuctke oTMeTunmM 6 Toyek (CTOPOHa KMEeTOYKM
paBHa 1). Y kaxgoro TpeyrosibHuka ¢ BEPLUMHAMU B OTMEYEH-
HbIX TOYKax HawnuM nnowaab. Camas MarneHbkas U3 3TuX
nnowiagen pasHa

(A) ®3 B 03 @2

1
4
4. Mawa npugymana HoBylo anrebpandeckyto onepaumo: a xb = a +2b . Hangute
(axa)x(bxa).
(A) 7a+2b (B) 5a+2b (B) 3a+2b (N 5a+b (0) 7a+b

5. Kakoe u3 uncen A-[1 camoe 6onbLuoe?

(A) V2013 (B) +/201-3  (B) 420413 (N +20-13  (O) 20-4/13

6. Ha pucynke o =55°, f=40°, y=35". Haigute yron ¢ . %
(A) 120° (B) 125° (B) 130° Am
() 135° () 140°
7. Buepa BacuH penylika, oTmMedasi CBOM AeHb poxaeHus, ckadan: «BoT mMHe u

nowen BocbMol AecaTok!» Bacsi, koTopbli NnoBUT Bce cunTaTtb B AHKUHAX,
coo6LUMn, 4YTO BOCbMas AtoXKMHA NOMAET AenyLuke Yepes

(A) 2roga (B) 4 ropa (B) 12 net () 14 net (d) 16 ner
8. Kakas nmonyuuTtcsi KapTuHKa, €crv gyry cO CTPernkon Ha pUCyHke ¥
cnpaBa cHayana nosepHyTb BOKpyr Touku O Ha 90° npotvs

4acoBOW CTPErKW, a MOTOM OTPasUTb CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO 0 %
ocu OX?

) ) ) ) )
(A)@} (5)%; (B)L@.x (r)@} (ﬂ)@;
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9. UYucno n — camoe OGonblioe U3 HaTypanbHbIX 4uCeEn, ANs KOTOpbIX 471
Tpex3Ha4yHo. Yucno m — camMoe ManeHbKOe W3 HaTypasrbHbIX 4ucen, Ans
KOTOpPbIX 4m Tpex3HayHo. Yemy paBHa pasHoCTb 4n—4m?

(A) 900 (B) 899 (B) 896 (N 225 (0) 224

10. MpamoyroneHuk ABCD nexut B 1 vetBeptn. Ero y
CTOPOHbI NapannesbHbl 0CM KOOPAMHAT (CM. PUCYHOK). 4 B
[ns kakon u3 ero BEPLUMH OTHOLUEHWE OpAUHATHI K D
abcumcce ABnsAeTca HanbornbLWLMM? CE
(A) 4 (5) B 8)C (N D ol
() oTBET 3aBUCUT OT pa3MepoB MPSIMOYTOSbHMKA

3adayu, oyeHusaemsblie 6 4 6anna

11. Yuenmkn 112 knacca Hanucanm Tect. Ecrm 6bi KaXabli Manb4ymK nony4mn Ha 3
6anna Gonblle, TO cpegHWii pesynbTaT knacca 6bin 6bl Ha 1,2 Ganna Bbiwe.
CKOMbKO NPOLIEHTOB COCTaBNSAOT B 3TOM Kracce 4eBOYKN?

(A) 20 % (B) 30 % (B) 40 % (") 50 % (d) 60 %

12. Ecnu AnvHbI CTOPOH Tpaneuun — Liernble Y1cna, TO ee NEPUMETP He MOXKET ObITb
paBeH
(A)5 (B) 6 B)7 (N8 (d) 2013

13.U3 uucen 1, 2, 3, ..., 30 BbiOpanu Habop, B KOTOPOM POBHO YeTbIpe 4ucna
aenaTcs Ha 4, poBHO Tpu Aensitcs Ha 6 1 poBHO YeTbipe aenaTcsa Ha 5. Kakoe
HaMMeHbLLEee KOMNMYECTBO Yncen Morno bbiTb B Takom Habope?

(A)6 (B)Y7 (B)8 me () 11

14. CKOMNBbKO KOPHEil UMeeT ypaBHeHue 'x — a .\/x -b-Jx-c=07?

(A)O (B) 1 (B) 2 (N3 (O) oteeT 3aBucuT OT @, b, €

15. Ha pucyHke cnpaBa n3obpaxeHbl ABE OKPY>XHOCTM C OOLMM B

ueHTpom. Xopaa AB Gorblueit OKpY>KHOCTU UMeeT AfHy 20 .
M KacaeTCs MeHbLUeN OKpYXHOCTU. Yemy paBHa nnowanb
3aLUTPMXOBAHHOIO KosbLua?

(A) 4007 (B) 2507 (B) 2007
(M 1507 () 1007 A

16. HazoBem Havyanom oOTpe3ka Ha YMCMOBOW OCWU €ro MepBYyl MOMOBUHY, a €ro
KOHLOM — BTOPYIO MOMoBuHY. Kakoi OTpe3ok SIBMSIETCS HayarioM TOro KoHUa,
KOTOPbIM OKaH4YMBaEeTCs Ha4vano oTpeska [0; 8]?

(A) [1:2] (B) [2:3] (B) [3:4] (1) [5:6] @ [6:7]
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17.

18.

19.

20.

21

22.

23.

Y Kakou nNpsAMon Ha KOOPAMHATHOM MMOCKOCTM YABOEHHasi CymMma opAuHaThl 1
YTPOEHHOM abcumcehbl ANst Ko TOYKM paBHa 67

(M) oF>~* ()0

Hasosem TPEeyromfibHuUK ABC HopmalibHbIM, €CN U3 ero BbICOT MOXHO COCTaBUTb
HOBbIN TPEeYyroribHUK. Ckonbko 13 TpeyroribHMKOB Ha pUCyHke HOpMaJ'IbeIe?

| l |
[ A [ | ‘ \
AN N TN PP

(A) 1 (B)2 (B)3 (M4 (0)s

Bce uneHbl kaxgoro u3 knybos « Tonctskmy» u «Myxnsku» nMetoT pasHblii Bec. Ma-
nbiw deasi coctonT B 060mx Krybax. MI3BeCTHO, YTO OH CaMbIi TSXKENbIA TONCTSK
cpeamn NyxrnsikoB ¥ camblii NETKMI NyxXNsK cpeay ToncTakos. Toraa obs3atensHo

(A) Pena — cambli TSHKENbIA TONCTSK.

(B) ®ensa — camblin NErknin Nyxnsi.

(B) Niobow nyxnsik BECUT HE MeHbLLE, YeM MOOON TOMCTSK.
() ®ens — eanHCTBEHHbIN, KTO COCTOUT B 060OMX Krybax.
(d) moboe n3 ytBepxaeHnit A—I MOXeT ObITb HEBEPHbIM.

UeMy paBHa CymMmMa X + y, €Crin X°—6X=2xy —x°—?-9?
(A)O (B)3 (B)6 (N9 () HeBO3MOXXHO onpenennTb

3adayu, oyeHusaemblie 8 5 6assoe

. Buccektpuca BL yrna B B TpeyronbHuke ABC pnenut ctopoHy AC B OTHOLLIEHMM

1:2 (AL:LC =1:2). Kakoit yron obpasyeT 3Ta 6uccekTpuca C MeauaHom,
NPOBEAEHHON U3 BepLINHBI A?

(A) 20° (B) 30° (B) 45° () 60° (o) 90°

Ecim 3 f(x)+ f(~X)=X>+2X Ansi BCeX x , TO YNCMO f(2) paBHO

(A)2 (B)3 (B)4 (ns (A) 6

Baca pasbuBaeT Ha napbl HaTypanbHble Yucna oT 1 Ao 22 v noAcuUThIBaeT
KONMUYECTBO Map, B KOTOPbIX OAHO M3 4Yucen pAenutcs Ha apyroe. Kakoi
HanGOornbLUMiA Pe3ynbTaT y HEro MOXET NONy4UTLCA?

(A7 (b)8 B)9 (10 (o) 11
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